



ZALAEGERSZEGI VÁROSI DIÁKÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSE

napirendi pont anyaga

ELŐTERJESZTÉS

a Zalaegerszegi Városi Diákönkormányzat
2013. április 17-i ülésére

<u>Tárgy:</u>	Ifjúsági magazin létrehozása
<u>Előterjesztő:</u>	Tóth Géza középiskolai diák-alpolgármester
<u>Készítette:</u>	Tóth Géza középiskolai diák-alpolgármester
<u>A bizottsági ülésre meghívást kap:</u>	Zalaegerszeg MJV Önkormányzata Közgyűlésének tagjai

Tisztelt Közgyűlés!

A Zalaegerszegi Városi Diákönkormányzat fontosnak tartja az információk átadását mind a fiatal, mind a felnőtt korosztály felé. Fontos, hogy a helyi társadalom értesüljön a fiatalok programjairól, szükségleteiről. A sikeresebb tájékoztatást elősegítve kívánunk egy olyan ifjúsági magazint létrehozni helyi rádióban és televízióban, amelyben a Zalaegerszegi Városi Diákönkormányzat aktuális hírein kívül a felsőoktatási intézmények hallgatói önkormányzatai, a ZFE, az ifjúsággal foglalkozó irodák, pl. a Diáksziget és ifjúsági szervezetek információi is helyet kapnak. E célból állandó jelleggel szeretnénk kialakítani egy havonta 15-20 percben megjelenő ifjúsági magazin műsort, amelynek megvalósításához az elektronikus média képviselőinek támogatását kérjük.

Gondolok például mintaként a Studio FM rádió Közért című műsorára - egy hasonló szerkesztésű program ideális lenne a tájékoztatásra. Főként fiatalok hallgatják, de üzletekben, a plazában is szól ez a rádió, így a célközönséghez eljutnának a híreink.

Szeretnénk a Zalaegerszegi Városi Televíziót is megnyerni a tervünkhöz. A témák felkutatásában, az információk összegyűjtésében és a szerkesztésben, valamint az adás megvalósításában is szerepet vállalna a Zalaegerszegi Városi Diákönkormányzat.

Határozati javaslat:

A Zalaegerszegi Városi Diákönkormányzat felkéri Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzatát, hogy az említett Studio FM rádió és a Zalaegerszegi Televízió Kft felé közvetítse a diákok kérését ifjúsági magazin műsor létrehozására.

Zalaegerszeg, 2013. március 18.

Tóth Géza s. k.
középiskolai diák-alpolgármester